Certificate of Currency

To Whom It May Concern

This certificate hereby certifies that cover has been granted subject to the exceptions, terms and conditions and definitions of the Policy (as amended from time to time, including after the date of this Certificate of Currency).

Details of Insurance

Issuing Office:	New Zealand	
Insured:	Kereru Brewing Company Limited	
Class:	Public & Products Liability	
Policy Period:	From:	01 August 2024 at 4.00pm
	To:	01 August 2025 at 4.00pm
Policy Territory:	New Zealand	
Policy Number:	NZCASA03771	
Limit of Liability:	NZD 5,000,000.00 any one Occurrence and in the aggregate in respect of the Products Hazard.	

Please refer to your agent, broker or the relevant Chubb office for further information or a copy of the Policy.

Chubb Insurance New Zealand Limited has an "AA-" insurer financial strength rating given by S&P Global Ratings.

Signed at Auckland on behalf of Chubb Insurance New Zealand Limited:



Authorised Representative Chubb Insurance New Zealand Limited 05 August 2024 Date of Issue